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Frame (box):

2 jaar (vanaf aankoopdatum)

Alle andere onderdelen (slijtagedelen)

geen garantie

Uitgesloten van garantie:

Onderdelen die door hun specifi eke karakter onderhevig zijn aan slijtage zoals veren, de springmat,                                                

valdempende tegels enz.

Bij foutieve of niet-vakkundige reparatie of bewerking van de trampoline door opdrachtgever of derden                                                   

anders dan in onze opdracht 

Wanneer geen originele onderdelen zijn gebruikt voor vervanging of reparatie

Indien de schade is veroorzaakt door moedwillig gedrag, vandalisme of te wijten is aan onoordeelkundig of                                                      

onjuist gebruik

Bij onjuiste opslag of onjuiste opgave van terreingesteldheid of ondergrond

Voorwaarden voor de garantie, o.a.: 

Voldoende bewijsmateriaal over de schade/het gebrek aan het product, bijvoorbeeld door foto‘s en/of schetsen en                                     

een duidelijke beschrijving van de schade

Vroegtijdige melding van de schade aan Goede Speelprojecten

Bevestiging door Eurotramp, dat aan de voorwaarden voor een garantieclaim wordt voldaan

Volledige en bewijsbare gegevens voor de reclamatie 

Stilleggen/afsluiten van het toestel tot duidelijkheid is verkregen over de schade / claim.

De garantie heeft betrekkening op materiaal- en fabricagefouten.  Bij garantie worden de gereclameerde onderdelen na onderzoek van 

de toedracht ter beschikking gesteld.

Eurotramp Garantiebepalingen
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Art.Nr. 97000; 97100; 97010; 97110; 97510 ; 97500 ; 97112; 97012; 
97000B; 97500B; 97010B; 97012B

Aantal

KidsTramps
ML

KidsTramps 
XL 

Frame, bestaande uit: 1 1

• Springmat 1 1

• Inhangstiften 36 56

• Stalen veren 36 56

Montagegereedschap (bevindt zich in het frame) 1 1

Kantlijsten (bij bestelling zonder tegels - geldt niet voor de ronde tramps) 4 4

Art.Nr. E97001; E97004; E97501; E97504; E97011; E97512
Aantal

ML XL Ø 1.0 Ø 1.5

Valdempende tegels, bestaande uit: 8 12 8 12

• hoekdeel (links en rechts is identiek) - - 4 4

• hoekdeel versteksnede links 4 4 - -

• hoekdeel versteksnede rechts 4 4 - -

• middelste - 4 4 4

Lijm 3 4 3 4

Valdempende tegels (optioneel):

Kids Tramp

*Opgelet : de trampolines zijn voorzien van een geldig  TÜV-certifi caat in combinatie met de EUROFLEX®-rubberen tegels van producent 

Kraiburg Relastec. Wanneer valdempende materialen van andere fabricaten/leveranciers worden toegepast, dienen deze ook geschikt te 

zijn voor een valhoogte van 1 m en gecertifi ceerd conform EN 1177.

Onderdelenlijst (Leveringsomvang)
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Eigenschappen

Art. 97100: Kids Tramp  Kindergarten ML

Art. 97110: Kids Tramp  Kindergarten Ø 1.0

Art. 97000: Kids Tramp  Playground ML

Art. 97010: Kids Tramp  Playground Ø 1.0

Art. 97100B: Kids Tramp  Playground ML – Gecoat

Art. 97010B: Kids Tramp  Playground Ø 1.0 – Gecoat

Art. 97510: Kids Tramp Kindergarten XL

Art. 97112: Kids Tramp  Kindergarten Ø1.5

Art. 97500: Kids Tramp  Playground XL

Art. 97012: Kids Tramp  Playground Ø1.5

Art. 97500B: Kids Tramp  Playground XL – Gecoat

Art. 97012B: Kids Tramp  Playground Ø 1.5 XL – Gecoat

Inbouwframe (box)

Buitenafmetingen: 150 x 150 x 30 cm L x B x H frame 

van hoogwaardig thermisch verzinkt staal voor 

inbouw op maaiveldhoogte

Buitenafmetingen 200 x 200 x 30 cm L x B x H frame 

van hoogwaardig thermisch verzinkt staal voor 

inbouw op maaiveldhoogte

Uitgraafdiepte 60 cm; in het midden onder het springvlak 73 cm

Springmat 107 x 107 cm 156 x 156 cm

het hele jaar door te gebruiken hittebestendig vorstbestendigUV-lichtbestendig

vandalismebestendig: 

springmat niet doorkliefbaar
rolstoeltoegankelijkmoeilijk ontvlambaar

Valdempende tegels – alle Kids Tramps

Alle valdempende tegels zijn aan de binnenkant afgerond. 

Dit is extra veilg en bewerkstelligt een makkelijke en 

inclusieve overgang tussen valdemping en springmat.

Model “Playground“

voor gebruik zonder toezicht in openbare gebieden. 

Vandalismebestendig door robuust stalen frame (box) met 

springmat van zesvoudig versterkt draadweefsel (UV -licht- en 

weersbestending).

Alternatief: 

springmat met coating voor een 
nog langere levensduur

zesvoudig versterkt 
draadweefsel

Standaard 
springmat voor 
„Playground“ 

PVC - gecoat gaasweefsel voor de kinderopvang

Model “Kindergarten“

voor gebruik met toezicht bij de kinderopvang en dergelijke. 

Springmat van PVC - gecoat gaasweefsel 

(UV -licht- en weersbestendig). 

ü
ç è

Afgeronde tegels: veilig in- en uitrijden 
van een rolstoel met begeleider

Geschikt voor de openbare 
ruimte conform  EN 1176Kids Tramps kenmerken
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Artikelnummer

Nuttig springoppervlak – met originele

KidsTramp rubberen tegels

Uitsnede in het frame zonder rubberen

tegels (afmeting binnenkant frame)

Kids Tramp ML – 97000; 97100; 97000B 94 cm 100 cm

Kids Tramp XL – 97500; 97510; 97500B 144 cm 150 cm

Kids Tramp Ø 1.0 – 97010; 97110; 97010B 92 cm 98 cm

Kids Tramp Ø 1.5 – 97012; 97112; 97012B 143 cm 149 cm

Einbaurahmen 150 x 150 cm

Sprungauschnitt-
Metallrahmen:

98 cm

Sprungtuch
107 x 107 cm

Tatsächliche 
Sprung�äche:

92 cm

Einbaurahmen 200 x 200 cm

Sprungauschnitt-
Metallrahmen:

149 cm

Tatsächliche 
Sprung�äche:

143 cm

Sprungtuch
156 x 156 cm

Einbaurahmen 150 x 150 cm

Sprungauschnitt-
Metallrahmen:

100 cm

Tatsächliche 
Sprung�äche:

94 cm

Sprungtuch 107 x 107 cm

Einbaurahmen 200 x 200 cm

Sprungauschnitt-
Metallrahmen:

150 cm

Tatsächliche 
Sprung�äche:

144 cm

Sprungtuch 156 x 156 cm

Nuttig
springoppervlak

94 x 94 cm

Nuttig 
springoppervlak:

Ø 92 cm

Nuttig 
springoppervlak:

144 x 144 cm

Nuttig 
springoppervlak:

Ø 143 cm

Afmetingen van het springoppervlak bij Kids Tramps

*Springvlak met originele Kraiburg valdempende tegels.

• Art.Nr. 97000; 97100; 97000B • Art.Nr. 97500; 97510; 97500B

• Art.Nr. 97010; 97110; 97010B • Art.Nr. 97012; 97112; 97012B
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Obstakelvrije zone
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De obstakelvrije valzone 
wordt gerekend vanaf de 
rand van de springmat 

Gebruiksplaatsen voor Kids Tramps

• Openbare speelplaatsen

• Parken en pleinen

• Scholen en kinderdagverblijven

• Speeltuinen

• Recreatieparken en      
campings

• Attractieparken, dierentuinen

Veiligheidsruimte en -afstanden

Boven: boven de Kids Tramp dient minimaal ca. 3,50 m vrije 

ruimte te zijn (geen takken, stroomkabels, etc.).

Rondom: bij de grote 2 m-Kids Tramps (incl. Loop) een minimale 

valruimte van 2 m (voorheen: 1,5 m).

Bij de kleine 1,5 m-Kids Tramps (incl. Loop) volstaat een 

minimale  valruimte van 1,5 m. 

Inbouwinstructies

De Kids Tramp box wordt compleet gemonteerd geleverd 

(standaard zonder valdempende tegels). Het toestel weegt zonder 

rubberen tegels ca. 113 kg c.q. 168 kg bij de grotere Kids Tramp.  

De Kids Tramp wordt geleverd op een houten pallet, die met behulp 

van een heftruck afgeladen en verplaatst kan worden.

Voor de inbouw zijn er 2  funderingsmogelijkheden 

(zie verder).

De inbouw is afhankelijk van de lokale  

omstandigheden en bodemgesteldheid. Een video 

voor inbouw van de Kids Tramp vindt u op: https://

speelprojecten.nl/over-ons/brochures-infobladen

Montagetijd

De Kids Tramp wordt compleet gemonterd geleverd 

(box met springmat); enkel de valdempende tegels 

dienen nog verlijmd te worden. Het inlaten in het cunet neemt 

ca. 30 minuten in beslag. Het verlijmen van de tegels duurt ca. 45 

minuten. Het verdient aanbeveling, het verlijmen vooraf op de werf 

of dergelijke uit te voeren in een droge omgeving.

Benodigd gereedschap

Voor het monteren van de Kids Tramps is geen speciaal 

gereedschap nodig. Om de veren makkelijker te vervangen wordt 

een montagehaak / veerspanner / klemhaak meegeleverd (zie 

binnenkant van het frame).  Deze haak verwijderen vóór gebruik 

van de Kids Tramp en bewaren. 

Voor het graven van het cunet heeft u een schep of een 

minigraver nodig.

Funderingstekening

Zie de desbetreff ende tekeningen vanaf pagina 10.

Schoonmaken en schoonmaakmiddelen

De Kids Tramp hoeft niet speciaal schoongemaakt te worden. 

Tijdens de wintermaanden kan het nodig zijn de springmat 

af te dekken bij zware en/of aanhoudende sneeuwval, omdat 

dit de veren onnodig belast. De sneeuw dient dan regelmatig 

voorzichtig verwijderd te worden. Om de kuil schoon te maken 

moet de springmat in ieder geval gedeeltelijk gedemonteerd 

worden (zie de instructies voor (de)montage van de springmat 

op pagina 20-21).

• Sportverenigingen en 
zwembaden

• Indoor sport- en 
speelhallen

• Horeca en winkelcentra

• Prive tuinen

• Residentiële instellingen

Vrije valhoogte

Eurotramp adviseert om een natuurlijk bodemmateriaal toe te 

passen of een alternatief valdempend bodemmateriaal geschikt 

voor een valhoogte van minimaal 100 cm.

Inspectie en onderhoud
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Visuele routine-inspectie •  Maandelijks bij gering gebruik

•  Wekelijks bij middelmatig gebruik

•  Dagelijks bij veelvuldig gebruik of bij een 
hoog risico op vandalisme

•  Visuele inspectie van de springmat en de valbescherming

•  Visuele inspectie van de veren

•  Controle op vervuiling, scherpe randen, de staat van de 
omringende ondergrond, etc. 

Operationele inspectie •  Eens per kwartaal bij gering gebruik       

•  Maandelijks bij frequent gebruik

Aanvullend op de visuele controle:

•  Inspectie van de bodemvrijheid

•  Inspectie op roest

•  Inspectie op ontbrekende onderdelen

•  Inspectie op bovenmatige slijtage

Jaarlijkse hoofdinspectie • Eens per 365 dagen Controle op de algehele veiligheid van het toestel, aanvullend 
op de visuele en operationele inspectie checken of

•  de ophanging van de mat in onberispelijke staat is

•  het frame niet gescheurd is of andere mankementen 
vertoont

•  de veren niet beschadigd of uitgerekt zijn

•  de valdemping er correct bij ligt

•  de opening van de veren aan de onderkant zit

SOORT  INSPECTIE FREQUENTIE INHOUD

Inspectie

De Kids Tramps regelmatig op inspecteren en controleren op 

mogelijke beschadigingen. Het is van belang dat de springmat, 

de valdemping en de veren onbeschadigd zijn. Eventuele 

gebreken dienen onmiddellijk verholpen te worden. Bij twijfel 

hierover dient u het advies van een deskundige in te winnen. 

Toestellen in openbaar gebied dienen regelmatig door 

deskundige inspecteurs op hun functie en technische staat 

gecontrolleerd te worden.

Beheer en onderhoud

Als er onvolkomenheden worden vastgesteld bij de springmat, 

de valdemping of de veren, die een veilig gebruik van de 

trampoline in de weg staan, dient het toestel voor gebruik 

afgesloten te worden tot de tekortkomingen verholpen zijn.    

Bij twijfel dient u het advies van een deskundige in te winnen. 

Maatregelen voor reparatie/onderhoud

• Ontbrekende onderdelen aanbrengen;

• Beschadigde springmatten vervangen;

• Uitgerekte, beschadigde en slappe veren vervangen.        

Deze herken je aan de ongelijke afstanden tussen de 

verschillende windingen, of doordat een uitgerekte veer in 

ontspannen staat niet meer volledig terugveert.

Vervangen van de veren:

• Losmaken: de stalen veer met behulp van de klemhaak eerst 

van de springmat losmaken en daarna van de aangelaste 

haak in het frame losmaken.

• Inbouw/aanbrengen van de veer:  de nieuwe veer eerst 

vasthaken aan het frame, daarna aan de springmat.  

Let op:    de veren altijd met de opening 

naar onder in de springmat inhangen! 
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Bewegings-
richting

Bewegings-
richting

3 m

De Kids Tramps zijn bij uitstek geschikt voor een clusteropstelling. 

Als ze tegen elkaar aan ingebouwd worden, ontstaat er een 

spleet door de schroefverbinding in de boxen (1). 

Om deze spleet tussen de boxen te vermijden, dienen eerst         

Voorbeelden voor opstelling

Wanneer er sprake is van een vastgestelde bewegingsrichting dient de obstakelvrije valruimte ter plaatse van de in- en uitsprong 

minimaal 3 m te bedragen. Aan de andere zijden is dit 2 m.

Obstakelvrije valzone conform  TÜV EN 1176-1:2017-12:

Obstakelvrije valruimte voor grote en kleine Kids Tramps (inclusief de ronde tramps) wanneer in cluster opgesteld:

de schroeven aan de zijkanten verwijderd te worden.                

Daarna kunnen de trampolineboxen opnieuw met vier langere 

schroeven vanuit de binnenkant met elkaar worden verbonden 

(2). Deze schroeven worden standaard meegeleverd.

KidsTramp trampolines - opstelling in cluster
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%

Zware verwondingen kunnen niet alleen door het vallen van een trampoline worden veroorzaakt; ook ongecontroleerde landingen op 
hoofd of nek kunnen op de springmat tot levensbedreigende ongelukken leiden. De beste maatregel ter voorkoming van ongelukken is 
respect bij het springen en het opvolgen van een aantal veiligheidsregels. Vóór gebruik dient men zich ervan te vergewissen dat het toestel 
zich op technisch gebied in een onberispelijke staat bevindt.

Bij het springen mag telkens slechts 1  
persoon op de mat staan en springen.

Het springen dient enkel op de daarvoor 
bestemde manier te gebeuren. Niet op 

andere voorwerpen of personen springen.

Salto‘s, draai-, rug- en buiksprongen zijn 
streng verboden! Niet te lang springen. 

Sierraden, horloges en dergelijke voor de 
zekerheid vóór het springen afdoen. 

Niet springen onder invloed van medicijnen, 
alcohol of drugs.

In geen geval op blote voeten of op 
fl ipfl ops op de Kids Tramp springen.

Mensen met een aandoening (zoals 
bijvoorbeeld aan de ruggenwervel) en 

zwangere vrouwen mogen niet springen.

Bij duizeligheid of ademnood, meteen 
ophouden met springen.

Eten, drinken, kauwgom en snoep tijdens 
het springen is absoluut verboden. i.v.m. 

gevaar voor stikken!

Let op voor sterke windvlagen: die kunnen 
invloed hebben op het springen.

Sneeuw en regen kunnen leiden tot 
uitglijden op de trampoline.

Eerst lage sprongen oefenen, tot je steeds 
weer in het midden van de springmat landt. 

De hoeken in het oog houden om je 
sprongen te kunnen controleren.                    

Veiligheidsinstructies voor gebruik van de Kids Tramps
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Uitgraven van een vierkante kuil

Afmetingen: 160 x 160 cm

• Diepte: 71 cm

• Bij ongeroerde grond moet het kortstondig mogelijk zijn een 

kuil te graven met verticale wanden. Bij geroerde of losse 

grond moet een geschikte hellingshoek worden aangehouden 

om te zorgen dat de grond niet steeds wegschuift.

Situatieschets / bovenaanzicht

Kids Tramp modellen met buitenafmetingen 1,5 x 1,5 m

• Art. 97100: Kids Tramp  Kindergarten ML

• Art. 97110: Kids Tramp  Kindergarten Ø 1.0

• Art. 97000: Kids Tramp  Playground ML

• Art. 97010: Kids Tramp  Playground Ø 1.0

• Art. 97100B: Kids Tramp Playground ML+ speciale coating

Installatie van een Kids Tramp ML — zonder betonnen L-profi elen
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Dwarsdoorsnede

Opgelet:   de Kids Tramps dienen op een vlak oppervlak te staan 

en niet op een heuvel of helling.

Benodigd materiaal

• 0,85 m3 combinatie van vorstbeschermings- en 

funderingsmateriaal/steenslag

• 0,10 m3 grind 2 – 5 mm

Voorbereiden van het cunet

• Breng een 42 cm dikke dikke laag in de vorm van een 

combinatie van vorstbeschermings- en funderingsmateriaal 

aan, in het midden dieper en stevig verdicht (zie tekening - 

mogelijke doorbuiging). De bovenkant van het 

steenslagmengsel ter hoogte van het steunvlak dient op 31 cm 

onder het maaiveld te liggen.

• Als de voorbereidende werkzaamheden gereed zijn, kan de 

trampoline op de combinatie van vorstbeschermings- en 

funderingsmateriaal/steenslag worden geplaatst.                        

De ruimtes tussen de trampoline en de ontgraven grond 

dienen te worden opgevuld met 2 – 5 mm grind.

• Breng 5-10 cm humus aan om een naadloze overgang tot het 

maaiveld te bewerkstelligen. 

• Bij slecht waterdoorlatende grond dient een 10 cm dikke 

drainagelaag aangebracht te worden, waartussen 

drainagebuizen, aangesloten aan een geschikte waterafvoer. 

De totale laagdikte grind wordt daardoor verhoogd van 42 

naar 52 cm.
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Uitgraven van een vierkante kuil

• Afmetingen: 210 x 210 cm

• Diepte: 71 cm

• Bij ongeroerde grond moet het kortstondig mogelijk zijn een 

kuil te graven met verticale wanden. Bij geroerde of losse 

grond moet een geschikte hellingshoek worden aangehouden 

om te zorgen dat de grond niet steeds wegschuift

Kids Tramp modellen met buitenafmetingen 2 x 2 m

• Art. 97510: Kids Tramp  Kindergarten XL

• Art. 97112: Kids Tramp  Kindergarten Ø 1.5

• Art. 97500: Kids Tramp  Playground XL

• Art. 97012: Kids Tramp  Playground Ø 1.5

• Art. 97500B: Kids Tramp  Playground XL + speciale coating

• Art. 97012B: Kids Tramp  Playground Ø 1.5  + speciale coating

Situatieschets / bovenaanzicht

Installatie van een Kids Tramp XL — zonder betonnen L-profi elen
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Benodigd materiaal

• 1,85 m3 KFT - combinatie van vorstbeschermings- en 

funderingsmateriaal/steenslag

• 0,12 m3 grind 2-5 mm

Voorbereiden van het cunet

• Breng een 42 cm dikke dikke laag in de vorm van een 

combinatie van vorstbeschermings- en funderingsmateriaal 

aan, in het midden dieper en stevig verdicht (zie tekening - 

mogelijke doorbuiging). De bovenkant van het 

steenslagmengsel ter hoogte van het steunvlak dient op 31 cm 

onder het maaiveld te liggen.

• Als de voorbereidende werkzaamheden gereed zijn, kan de 

trampoline op de combinatie van vorstbeschermings- en 

funderingsmateriaal/steenslag worden geplaatst.                       

De ruimtes tussen de trampoline en de ontgraven grond dienen 

te worden opgevuld met 2-5 mm grind.

• Breng 5-10 cm humus aan om een naadloze overgang tot het 

maaiveld te bewerkstelligen. 

• Bij slecht waterdoorlatende grond dient een 10 cm dikke 

drainagelaag aangebracht te worden, waartussen 

drainagebuizen, aangesloten aan een geschikte waterafvoer.   

De totale laagdikte grind wordt daardoor verhoogd van 42 naar 

52 cm.

Opgelet:   de Kids Tramps dienen op een vlak oppervlak te staan 

en niet op een heuvel of helling.
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Uitgraven van een vierkante kuil

• Afmetingen: 160 cm x 160 cm

• Diepte: 73 cm

• Bij ongeroerde grond moet het kortstondig mogelijk zijn een 

kuil te graven met verticale wanden. Bij geroerde of losse 

grond moet een geschikte hellingshoek worden aangehouden 

om te zorgen dat de grond niet steeds wegschuift.

Situatieschets / bovenaanzicht

Kids Tramp modellen met buitenafmetingen 1,5 x 1,5 m

• Art. 97100: Kids Tramp  Kindergarten ML

• Art. 97110: Kids Tramp  Kindergarten Ø 1.0

• Art. 97000: Kids Tramp  Playground ML

• Art. 97010: Kids Tramp  Playground Ø 1.0

• Art. 97100B: Kids Tramp  Playground ML + speciale coating

Installatie van een Kids Tramp ML — met betonnen L-profi elen
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Dwarsdoorsnede

Benodigd materiaal

• 0,40 m3 mager beton

• 8x 40/40/22 cm betonnen L-profi elen in verstek gezaagd

• 8x 40/40/22 cm betonnen L-profi elen

• 0,05 m3 gewassen grind16 – 32 mm

• 0,10 m3 grind 2-5 mm

Voorbereiden van het cunet

• Breng de betonnen L-profi elen met buitenafmeting 150 x 150 

cm aan op een laag schrale beton. De bovenkant van de 

betonnen L-profi elen dient op 31 cm onder het maaiveld te 

liggen.

• Nadat de betonelementen op hun plaats zijn gebracht dient 

het gedeelte tussen de beton elementen met 12 cm te worden 

opgehoogd met gewassen grind (16/32 mm).

• Als de voorbereidende werkzaamheden gereed zijn, kan de 

trampoline op de betonnen L-elementen worden geplaatst.  

De ruimtes tussen de trampoline en de ontgraven grond 

moeten worden opgevuld met 2-5 mm grind.

• Breng 5-10 cm humus aan om een naadloze overgang tot het 

maaiveld te bewerkstelligen. 

• Bij slecht waterdoorlatende grond dient een 15 cm dikke 

drainagelaag aangebracht te worden, waartussen 

drainagebuizen, aangesloten aan een geschikte waterafvoer.

• Over het gehele grondvlak wordt daarna een 15 cm dikke laag 

(bestaande uit een combinatie van vorstbeschermings- en 

funderingsmateriaal/steenslag) aangebracht, waarbovenop de 

betonelementen worden geplaatst.

Opgelet:   de Kids Tramps dienen op een vlak oppervlak te staan 

en niet op een heuvel of helling.
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Uitgraven van een vierkante kuil

• Afmetingen: 210 x 210 cm

• Diepte: 73 cm

• Bij ongeroerde grond moet het kortstondig mogelijk zijn een 

kuil te graven met verticale wanden. Bij geroerde of losse 

grond moet een geschikte hellingshoek worden aangehouden 

om te zorgen dat de grond niet steeds wegschuift.

Situatieschets / bovenaanzicht

Kids Tramp modellen met buitenafmetingen 2 x 2 m

• Art. 97510: Kids Tramp  Kindergarten XL

• Art. 97112: Kids Tramp  Kindergarten Ø 1.5

• Art. 97500: Kids Tramp  Playground XL

• Art. 97012: Kids Tramp  Playground Ø 1.5

• Art. 97500B: Kids Tramp  Playground XL + speciale coating

• Art. 97012B: Kids Tramp  Playground Ø 1.5 + speciale coating

Opbouw van een Kids Tramp XL — met betonnen L-profi elen
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Dwarsdoorsnede

Benodigd materiaal

• 0,75 m3 mager beton

• 8x 40/40/22 cm betonnen L-profi elen in verstek gezaagd

• 12x 40/40/22 cm betonnen L-profi elen

• 0,10 m3 gewassen grind16 – 32 mm

• 0,10 m3 grind 2-5 mm

Voorbereiden van het cunet

• Breng de betonnen L-profi elen met buitenafmeting 200 x 

200 cm aan op een laag schrale beton. De bovenkant van de 

betonnen L-profi elen dient op 31 cm onder het maaiveld te 

liggen.

• Nadat de betonelementen op hun plaats zijn gebracht dient 

het gedeelte tussen de beton elementen met 12 cm te worden 

opgehoogd met gewassen grind (16/32 mm).

• Als de voorbereidende werkzaamheden gereed zijn, kan de 

trampoline op de betonnen L-elementen worden geplaatst.  

De ruimtes tussen de trampoline en de ontgraven grond 

moeten worden opgevuld met 2-5 mm grind.

• Breng 5-10 cm humus aan om een naadloze overgang tot het 

maaiveld te bewerkstelligen. 

• Bij slecht waterdoorlatende grond dient een 15 cm 

dikke drainagelaag aangebracht te worden, waartussen 

drainagebuizen, aangesloten aan een geschikte waterafvoer.

• Over het gehele grondvlak wordt daarna een 15 cm dikke laag 

(bestaande uit een combinatie van vorstbeschermings- en 

funderingsmateriaal/steenslag) aangebracht, waarbovenop de 

betonelementen worden geplaatst.

Opgelet:   de Kids Tramps dienen op een vlak oppervlak te staan 

en niet op een heuvel of helling.
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Opgelet: minimaal  3 

lijmlijnen aanbrengen op 

de lange kanten 

• De lijm cirkelvormig op de uitstekende vierkanten en langs de 

afgeronde kanten aanbrengen.

• Daarna de rubberen tegels passend op het frame plaatsen en 

goed vastzetten/-slaan.

De Kids Tramp kan nu in het cunet 

geplaatst worden.

Opmerking:  de aanschaf van de rubberen tegels is optioneel.

Benodigd materiaal

• Lijm voor valdempende tegels (art. 

E97003)

• Kitpistool (niet in levering)

Verlijmen van de rubberen tegels
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Klaar !

• Afbeelding 1. toont een cunet met een steenslagmengsel aan 

de randen waar het inbouwframe op komt te rusten. I.p.v. het 

steenslagmengsel kunt u betonnen hoekprofi elen gebruiken.

• Tot slot de tussenruimte met fi jn steenslag of humus opvullen, 

om de Kids Tramp naadloos op het maaiveld te laten aansluiten.              

• Eurotramp adviseert om in de valzone een natuurlijk 

bodemmateriaal toe te passen of een synthetisch valdempend 

materiaal geschikt voor een valhoogte van minimaal 100 cm. 

• Vervolgens de Kids Tramp trampoline plaatsen. 

• Met een waterpas controleren of de Kids Tramp helemaal 

horizontaal staat. 

Plaatsing in het cunet
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Benotigd materiaal

• Montage gereedschap (art. E31100)

• 1 paar werkhandschoenen (niet in levering)

• 1 lange plank (niet in levering)

• 2 houten blokken (niet in levering)

• 2 houten blokken tussen het frame en de springmat schuiven, 

zodat de springmat naar beneden gedrukt wordt en de veren 

zichtbaar zijn. 

• De plank in het midden en dwars over de Kids Tramp leggen. 

• De veren met het montage gereedschap in deze volgorde:   

a, b, c, d, e, f, g, h verwijderen (zie afbeeldingen 4 en 5).

Een video voor het vervangen van 

de Kids Tramp- springmatten vindt 

u op: www.eurotramp.com/Kids 

Tramp-support

De veren vanuit de binnenkant van 

de Kids Tramps verwijderen

Vervangen van de springmat – alle Kids Tramp types
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• De hoekveren kunnen nu 

ook verwijderd worden.

• Springmat verwijderen.

Inbouw van een nieuwe springmat

• De inbouw van de nieuwe springmat gebeurt in omgekeerde volgorde           
(h, g, f, e, d, c, b, a). 

• Playground modellen: de springmat met het Eurotramp-Logo naar boven

aanbrengen.

• Kindergarten modellen: de springmat met de structuurkant naar boven 

aanbrengen.

!

!

Opgelet: hoekveren nog 

niet verwijderen.

• Om het cunet schoon te maken, volstaat het om de helft van de 

springmat los te maken. Let op dat ook hier de hoekveren als laatste 

worden uitgehangen. 

• Springmat op de andere helft vouwen en het cunet schoonmaken.

• Om de springmat opnieuw aan te brengen, de omgekeerde volgorde
hanteren.

Vuil verwijderen uit het cunet
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Let op..!

Warning

!

!

!

!

• Wij leveren onderdelen en valdempende tegels voor de hiernaast genoemde KidsTramp modellen.     

(de valdempende tegels zijn afzonderlijk verkrijgbaar en niet in de reguliere toestelprijs begrepen) 

Dit high-end-product beantwoordt aan de hoogste eisen. Omwille van de veiligheid adviseren wij 

enkel originele onderdelen te gebruiken! Het gebruik van niet-originele onderdelen betekent voor de 

gebruiker aanzienlijke risico‘s (kans op ongeval, technische defecten aan het toestel, verlies van fabrikant-

productaansprakelijkheid en verlies van productgarantie). 

The very highest demands are placed on this high-end-product. For safety reasons, only use original 

replacement parts! The use of non-original replacement parts can result in considerable risk to the user 

(danger of accidents, technical defects, loss of the manufacturer’s liability, loss of warranty etc.).

• We off er spare parts for the following model types and bonded impact protection (bonded impact 

protection is not included in the equipment set).

Onderdelen

Spare parts
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Kids Tramp Playground ML 

97000

Kids Tramp Kindergarten Ø 1.0

97110

Kids Tramp Kindergarten XL

97510

Kids Tramp Playground XL

97500

Kids Tramp Playground Ø 1.0 

97010

Kids Tramp Playground  Ø 1.5

97012

Kids Tramp Kindergarten Ø 1,5

97112

Kids Tramp Playground ML 
met speciale coating | with special coating

97000B

Kids Tramp Playground XL
met speciale coating | with special coating

97500B

Kids Tramp Playground Ø 1.0
met speciale coating | with special coating

97010B

Kids Tramp Playground  Ø 1.5
met speciale coating | with special coating

97012B

Kids Tramp Kindergarten ML

97100
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Afbeelding Art.  Nr.
Artikelomschrijving |

Article description

Model / Type

97100 97510 97110 97112 97000 97500 97010 97012

- - - - 97000B 97500B 97010B 97012B

E97011

• Safe valdempende tegels voor Ø 1 m ML 
compleet (8 tegels), kleur: grijs, incl. lijm

• Bonded impact protection system „Loop“, 
complete (8 pieces), colour: grey, incl. 
glue

• •

E97307

• 1 enkele valdempende tegel Ø 1 m ML - 
hoektegel (rechts / links); kleur: grijs

• Single tile of impact protection system 
„Loop“, corner piece (right / left); 
colour: grey

• •

E97308

• 1 enkele valdempende tegel Ø 1 m ML - 
middelste ; kleur: grijs

• Single tile of impact protection system 
„Loop“, centerpiece; colour: grey

• •

E97512

• Safe valdempende tegels voor Ø 1 m XL 
compleet (12 tegels), kleur: grijs, incl. lijm

• Bonded impact protection system „Loop“ 
XL, complete (12 pieces), colour: grey, 
incl. glue

• •

E97309

• 1 enkele valdempende tegel Ø 1.5 m XL - 
hoektegel (rechts / links); kleur: grijs

• Single tile of impact protection system 
„Loop“ XL, corner piece (right / left); 
colour: grey

• •

E97310

• 1 enkele valdempende tegel - middenste  
links; kleur: grijs

• Single tile of impact protection system, 
centerpiece left; colour: grey

• •

E97311

• 1 enkele valdempende tegel - middenste  
rechts; kleur: grijs

• Single tile of impact protection system, 
centerpiece right; colour: grey

• •

Anmerkung: gezien vanaf binnen naar buiten (staand op de Kids Tramp) 

Note: view from the inside out (standing on the Kids Tramp)
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Bild | Picture Art.  Nr.
Artikelomschrijving |

Article description

Model / Type

97100 97510 97110 97112 97000 97500 97010 97012

- - - - 97000B 97500B 97010B 97012B

E97004

• Safe afgeronde valdempende tegels voor 
Kidstramp ML, compleet (8 tegels), kleur 
rood, incl. lijm

• Bonded impact protection system, 
complete (8 pieces), colour: red, incl. Glue

• •

E97504

• Safe afgeronde valdempende tegels  voor 
Kidstramp XL, compleet (12 tegels), kleur 
rood, incl. lijm

• 

• Bonded impact protection system XL, 
complete (12 pieces), colour: red, incl. 
Glue

• •

E97304

• 1 enkele valdempende tegel - middelste 
kleur rood

• Single tile of impact protection system, 
centerpiece; colour: red

• •

E97305

• 1 enkele valdempende tegel - hoektegel 
rechts; kleur rood

• Single tile of impact protection system, 
corner piece with mitre on the right; 
colour: red

• • • •

ALTERNATIEVE RUBBEREN TEGELS | ALTERNATIVE IMPACT PROTECTION SYSTEM

Opmerking: gezien vanaf binnen naar buiten (staand op de Kids Tramp) 

Note: view from the inside out (standing on the Kids Tramp)
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Afbeelding Art.  Nr.
Artikelomschrijving |

Article description

Model / Type

97100 97510 97110 97112 97000 97500 97010 97012

- - - - 97000B 97500B 97010B 97012B

E31120
• Stalen veer (Lengte 145 mm, Ø 20 mm)

• Steel spring (length 145 mm, Ø 20 
mm)

• • • • • • • •

E31100

•  Montagehaak voor het inhangen van de 
veren

• Mounting tool (for easier attaching of 
the steel springs)

• • • • • • • •

Afbeelding Art.  Nr.
Artikelomschrijving |

Article description

Model / Type

97100 97510 97110 97112 97000 97500 97010 97012

- - - - 97000B 97500B 97010B 97012B

E21897
• PVC springmat 107 x 107 cm

• Jumping bed of PVC - coated fabric, 
107 x 107 cm

• •

E21879
• PVC springmat 156 x 156 cm

• Jumping bed of PVC - coated fabric, 
156 x 156 cm

• •

E21898

• Springmat van staalversterkt 
bandweefsel, 107 x 107 cm

• Jumping bed of wire reinforced belt 
fabric, 107 x 107 cm

• •

E21898B

• Springmat van staalversterkt bandweefsel 
met speciale coating, 107 x 107 cm

• Jumping bed of wire reinforced belt 
fabric with special coating, 107 x 107 cm

• •

E21899

• Springmat van staalversterkt 
bandweefsel, 156 x 156 cm

• Jumping bed of wire reinforced belt 
fabric, 156 x 156 cm

• •

E21899B

• Springmat van staalversterkt bandweefsel 
met speciale coating, 156 x 156 cm

• Jumping bed of wire reinforced belt 
fabric with special coating, 156 x 156 cm

• •

STALEN VEREN | STEEL SPRINGS

SPRINGMATTEN JUMPING BEDS
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Afbeelding Art.  Nr.
Artikelomschrijving |

Article description

Model / Type

97100 97510 97110 97112 97000 97500 97010 97012

- - - - 97000B 97500B 97010B 97012B

E97003

• Lijm voor rubberen valdempende tegels 
(voldoende voor 4 tegels)

• Glue for bonded impact protection 
system (suffi  ces for 4 tiles)

• • • • • • • •

E97002
• Kantopsluiting (4 stuks) voor toepassing                           

bij gietrubber, voor KidsTramp ML. 

• Rubber protection bars (4 pieces)
• • • •

E97502
• Kantopsluiting (4 stuks) voor toepassing                                  

bij gietrubber, voor KidsTramp XL 

• Rubber protection bars (4 pieces).
• • • •

E97001

• Safe afgeronde valdempende tegels  voor 
Kidstramp ML, compleet (8 tegels), kleur 
grijs, incl. lijm

• Bonded impact protection system, 
complete (8 pieces), colour: grey, incl. 
glue

• •

E97501

• Safe afgeronde  valdempende tegels voor 
KidsTramp XL, compleet (12 tegels), kleur 
grijs, incl. lijm

• Bonded impact protection system XL, 
complete (12 pieces), colour: grey, incl. 
glue

• •

E97301

• 1 enkele valdempende tegel - middelste 
kleur: grijs

• Single tile of impact protection system, 
centerpiece; colour: grey

• •

E97302

• 1 enkele valdempende tegel - hoektegel 
rechts; kleur: grijs

• Single tile of impact protection system, 
corner piece with mitre on the right; 
colour: grey

• • • •

E97303

• 1 enkele valdempende tegel - hoektegel 
links; kleur: grijs

• Single tile of impact protection system, 
corner piece with mitre on the left; 
colour: grey

• • • •

RUBBEREN TEGELS | IMPACT PROTECTION SYSTEM
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De excellente kwaliteit van de Eurotramp trampolines wordt regelmatig door TÜV bevestigd.

The outstanding quality of Eurotramp trampolines is verifi ed at regular intervals by TÜV –  German technical inspectorate.

TÜV-Certifi caten | TÜV certifi cates
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